Qépa 4°

To HCN elvat éva oxupd SnAntrpLo yla tov avbpwro. Epyaotnplokd Unopel va mapackeuaoTel
ano enidpaon HCl oe NaCN, evw otav évag avBpwmog katariel NaCN auto avtidpa pe to HC
TOU OTOMAXOU Kol mapayetal to enikivbuvo HCN. AlaBétoupe StaAupa A1 NaCN 0,1 M kaBwg

kot StaAupa A2 HCN 0,1 M oto omoio to HCN €xeL BaBuo ovtiopou 0,01 %.

a) Na ypaete tnv avtidpaon petaty HCI kat NaCN (avtibpaon @). (uovabec 4)

B) Na umtoAoyioete t otabepd Lovitopov tou HCN, Kj pen. (Hovadeg 5)

v) Na urtohoyioete tnv Tur pH tou StaAbpatog Al. (uovadeg 6)

8) Eénynote ywati n wpd tng mpdotunng evBaAmiog efoudetépwong, AHS, ywa TV
e€oudetépwon tou HCN amod woxupn Baon eival KkpOTEPN KATA OMOAUTN TLUR, amd tnv
avtiotoyn T TS mpdtumng evlahmiog eoudetépwonc, AH, yia tnv e§ouSetépwon tou

HCl amnoé woxupn Baon. (uovadeg 3)

€) ExeL umoAoylotel otL to NaCN pmopet va amofet Bavatndopo yia tov avbpwmo, av
npooAndBeil oe moodTNTa peyaAltepn Twv 2 mg NaCN / kg avBpwmou. Na ypaete av n
noootnta tou NaCN n omnola neptéxetal o 50 mL udatikol dtoAUpatog A3 NaCN pe pOH=3
elvat Bavatndodpa ywa avbpwmo pe pala 100 kg (uovada 1). Na attloAoynoete tnv

anavtnon oag. (Lovadeg 6)

Alvovtal ta A, Na=23, C=12, N=14.
OAa ta SloAvpaTa TV EPWTNUATWY a, B, Y, € ival udatikd Kal Bpiokovtal os Beppokpaocia 25
°C, 6mou oxVeL Ky = 107 M? kat ta Sedopéva Tou TPORAAHATOC EMITPEMOUY TIC YVWOTEC

T(POOEyYloELC.
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